

西安市雁塔区第一中学“体育节”暨第一届趣味运动会举行

阳光讯(记者 杨小娟)近日,西安市雁塔区第一中学“体育节”暨第一届趣味运动会举行。

该校副校长马维国致开幕辞,运动员代表梁峻城和裁判员代表王鸿凯进行了宣誓,随后进入开幕式展演环

节。展演结束后,该校副校长杨丽宣布比赛正式开始。

比赛分为个人赛与团体赛两部分。上午进行的是个人赛运动项目,每位参赛的小运动员都格外认真,力争取得好成绩,为自己和班级增

光添彩。下午进行的团体赛项目是以班级为单位,同学们相互配合、共同协作,紧张激烈地角逐着每一项赛事。

最后,学校领导给获奖运动员和获奖班级进行了颁奖。

西安市雁塔区第二中学 迎接区教育局学生资助管理中心资助工作检查

阳光讯(记者 杨晶)6月14日上午,雁塔区教育局学生资助管理中心检查组到西安市雁塔区第二中学,对学生资助工作的开展情况进行检查。

西安市雁塔区第二中学执行校长刘波代表学校对检查组的到来

表示欢迎,并向检查组介绍了学生资助工作的开展情况。

检查组通过查阅资助工作归档资料、与受助学生座谈、对受助学生家长进行电话核查、现场询问资助工作负责人等方式对学生资助工作进

行了全面、细致的检查。

检查组对该校学生资助工作的开展情况给予了充分肯定,认为学生资助工作的相关资料齐全、资金账目清楚,同时就学校进一步做好学生资助工作提出了具体的指导意见。

书法义教、国医义诊走进西安高级中学课堂

阳光讯(记者 杨小娟)6月14日下午,西安市篆书学会副秘书长吴鹏飞一行4人走进西安高级中学,在国学教室为西安高级中学师生进行了一场书法义教和一次国医义诊。

吴鹏飞围绕着“大篆艺术欣赏及其实践”的主题进行了演讲,现

场还进行了笔法书写演示,使在场师生更好地理解了大篆的书写技巧。

随后,西安市益元中医馆首席疼痛病专家、国家高二级按摩师、郭氏骨科第三代传人郭建作了关于“如何预防颈椎、腰椎病”的健康主题讲

座,并现场为40多位老师进行了诊治复位。

“书法进校园”“中医进校园”是西安高级中学生涯教育的特色课程。让书法和中医走近学生,让学生更了解书法和中医,是对学生综合素养的培养。

西安市第四十四中学举行职业生涯剧、校园剧展演活动

阳光讯(记者 杨晶)近日,西安市第四十四中学高二年级举行了“演绎青春,感悟成长”职业生涯剧、校园剧展演活动。校长孙文凯,副校长韩晓燕、刘贤出席了本次活动。

高二年级各班积极参与本次活动,刘贤随后为获奖班级颁发了奖状。

本次展演活动为学生们提供了一个充分展示自我的舞台,进一步

活跃和丰富了学生们的课外文化艺术生活,使学生们在阅读中表演、在表演中体验、在体验中感悟,充分发挥了自身的学习自主性、能动性和创造性。

广东省清远市第三中学骨干教师团队到西安市育才中学交流访问

阳光讯(记者 杨小娟)6月14日上午,广东省清远市第三中学骨干教师一行40余人在党委书记李英祺的带领下,到西安市育才中学开展交流活动。西安市育才中学校长沙涛、办公室主任黑永慧、艺教中心主任杨艳、董洁云老师接待了来访教师。

黑永慧带领友好学校骨干教师

参观了校园文化景观,重点介绍了学校的红色根脉和校史文化。

艺教中心王岚老师在艺体楼演播大厅为来访教师上了一堂题为《格林卡与穆索尔斯基》的高中音乐鉴赏课。

课后,杨艳还详细介绍了西安市育才中学管乐团的创办历史和日常

管理经验。

最后,沙涛阐述了西安市育才中学的发展历程和办学特色,分享了教学理念和办学经验,希望能够与友好学校加强交流合作。李英祺表示,希望今后两校能在深度交流中共同学习、共同进步,推动特色教育发展再上新台阶。

西安市育才中学教师在2023年中小学“雁塔好课堂”评选展示活动中获奖

阳光讯(记者 杨晶)近日,在雁塔区教育局组织的2023年中小学“雁塔好课堂”评选展示活动中,西安市育才中学喜获佳绩,该校王园老师获一等奖,曹妍老师、吴惠霞老师获二等奖,孙丹老师、全涌老师获三等奖。参赛教师从选题、教学设计、课件制作以及课堂教学的组织等方面进行了充分的准备,展示出了西安市育才中学教师优秀的学科素养和教学风采。

西安市雁塔区第一小学在2023年中小学“雁塔好课堂”评选展示活动中获奖

阳光讯(记者 杨晶)近日,西安市雁塔区第一小学在2023年中小学“雁塔好课堂”评选展示活动中喜获佳绩,该校黄庆临老师荣获小学语文学科二等奖、田心怡老师荣获小学数学学科二等奖。

西安市航天城第一中学29名学子获航天基地“三好学生”“优秀学生干部”称号

阳光讯(记者 杨小娟)近日,西安航天基地教育局公布了《关于表彰2023年度航天基地普通中小学“三好学生”“优秀学生干部”“先进班集体”的通报》,西安市航天城第一中学19名学生获得“三好学生”荣誉称号、10名学生获得“优秀学生干部”荣誉称号、7个班集体获得“先进班集体”荣誉称号。

陕西师范大学附属小学在全国新世纪小学数学第18届基地教学设计与课堂展示活动中获奖

阳光讯(记者 杨小娟)6月10日,2023全国新世纪小学数学第18届基地教学设计与课堂展示“跨学科主题学习”专场活动在武汉落下帷幕,陕西师范大学附属小学教师代表队荣获团体一等奖。

据悉,2023全国新世纪小学数学第18届基地教学设计与课堂展示“跨学科主题学习”主题专场活动,是由新世纪小学数学编委会、教育部北京师范大学基础教育课程研究中心、数学课程工作室、北京师范大学出版集团联合举办的国家级赛事。在此次活动中,陕西师范大学附属小学的何军华、陈秋宜、郝高峰、齐梅等4名教师代表学校参赛,并取得了团体一等奖的好成绩。

翠华路小学长大校区在2023年中小学“雁塔好课堂”评选展示活动中获奖

阳光讯(记者 杨晶)近日,在雁塔区教育局组织的2023年中小学“雁塔好课堂”评选展示活动中,翠华路小学长大校区积极组织多学科教师参赛并喜获佳绩。该校宋佳蓉老师、欧阳春明老师喜获一等奖,范江雍老师荣获二等奖,郭美娟老师、李靖文老师荣获三等奖,翠华路小学长大校区荣获“优秀组织奖”。